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Od svojho vzniku v roku 2005, keď ju založili 

výrobcovia združení v ADAT a ITAS, SEWA za-

bezpečila zber a recykláciu viac než 158 000 ton 

elektroodpadu, 4 784 ton použitých batérií 

a 65 600 ton odpadov z obalov a neobalových 

výrobkov. Vďaka takmer tisícke klientov – od 

malých podnikateľov po nadnárodné spoločnosti 

– je dnes najväčšou organizáciou zodpovednosti 

výrobcov pre elektrozariadenia na Slovensku.

Komplexné služby 
pod jednou strechou
SEWA ponúka svojim klientom kompletný 

servis – od registrácie a ohlasovacích činnos-

tí cez zber a recykláciu elektroodpadu až 

po poradenstvo, administratívnu podporu 

a vzdelávacie aktivity. Prostredníctvom 

jednej online registrácie môžu výrobcovia 

jednoducho plniť svoje povinnosti nielen 

v oblasti elektrozariadení, ale aj batérií, aku-

mulátorov, obalov a neobalových výrobkov.

„Všetci naši klienti majú rovnaké zmluvné 

podmienky a istotu, že všetky zákonné 

povinnosti budú splnené v plnom rozsahu. 

Potvrdili to aj opakované kontroly Sloven-

skej inšpekcie životného prostredia,“ uviedol 

Jozef Kozák, výkonný riaditeľ SEWA.

Férovosť a transparentnosť 
v poplatkoch
Princíp rovnosti SEWA uplatňuje aj pri 

recyklačných poplatkoch. „Detailne 

spracované cenníky podľa hmotnosti 

elektrozariadení garantujú, že každý 

výrobca zaplatí len za reálnu váhu svojich 

produktov. Navyše, SEWA ako jediná OZV 

na Slovensku vracia klientom nevyčerpa-

né fi nančné prostriedky,“ dopĺňa Kozák.

Podpora a inovácie pre klientov
Organizácia kladie dôraz aj na osobný 

prístup a neustále zlepšovanie služieb. 

Klienti môžu svoje otázky riešiť telefonicky, 

e-mailom alebo osobne v sídle spoločnosti 

v Bratislave. „Spokojnosť našich klientov 

je pre nás prvoradá. Neustále moderni-

zujeme interné procesy aj informačný 

systém, do ktorého pravidelne pridávame 

nové funkcie s cieľom uľahčiť registráciu 

a zadávanie štvrťročných ohlásení,“ hovorí 

Jozef Kozák.

Lídri v kvalite 
a environmentálnom riadení
Všetky činnosti SEWA sú riadené v súlade 

s platnou legislatívou a integrovaným 

manažérskym systémom pre kvalitu, en-

vironment a BOZP. SEWA bola prvou OZV 

na Slovensku, ktorá tento systém zaviedla 

už v roku 2007, a zároveň je najdlhšie re-

gistrovanou organizáciou v schéme EMAS 

– od roku 2008.

SEWA: Už dve desaťročia spoľahlivý 
partner výrobcov a dovozcov pri pl-
není environmentálnych povinností
Odbornosť, transparentnosť a férové podmienky – to sú piliere, na 

ktorých Organizácia zodpovednosti výrobcov SEWA, a. s., už viac ako 

20 rokov pomáha výrobcom a dovozcom elektrozariadení napĺňať 

legislatívne povinnosti v oblasti rozšírenej zodpovednosti výrobcov.




